

ФЛОГЕНЗИМ (PHLOGENZYM) **Стомашно-устойчиви филм-таблетки**

Състав на една таблетка

Bromelain 90 mg (съответстващ на 450 F.I.P.U), trypsin 48 mg (съответстващ на 24 µkat), rutoside x 3H₂O 100 mg.

Показания

Допълнително противовъзпалително средство за лечение на възпалителни процеси на опорно-двигателния апарат.

Дозировка и начин на приложение

При липса на друго предписание да се приемат 6 таблетки дневно (напр. 3 x 2). В определени случаи, например при по-сериозни наранявания, може да се приемат до 12 таблетки на ден. Таблетките се приемат без да се съдвкват, с обилно количество течност (1/4 литър), половин час преди или един час след хранене. Лечението продължава до отзвучаване на симптомите.

Противопоказания

Пациентите с тежки вродени или придобити нарушения на кръвосъсирването (хемофилия, тежко увреждане на черния дроб, пациенти на хемодиализа), трябва да бъдат внимателно наблюдавани по време на лечението с Флогензим. При планови операции трябва да се има предвид фибринолитичното действие на препарата.

Специални противопоказания и специални предупреждения за употреба

Няма.

Лекарствени и други взаимодействия

Трябва да се има предвид, че едновременното приемане на Флогензим и антибиотици може да повиши концентрацията на антибиотиците в засегнатите тъкани.

Бременност и кърмене

Лекарят трябва внимателно да прецени употребата на Флогензим по време на бременност с оглед съотношението от очакваната полза и вероятния риск.

Ефект върху способността за шофиране и работа с машини

Няма данни за отрицателни въздействия.

Нежелани лекарствени реакции

Флогензим обикновено се понася добре от страна на пациентите. Не са били наблюдавани нежелани лекарствени реакции, дори и след продължително приложение на високи дози. В резултат на действието на ензимите би могла да се наблюдава безобидна промяна в консистенцията, цвета и мирисата на изпражненията. Има съобщения за поява на газове, чувство на пълнота в стомаха и по-рядко гадене след прием на по-високи еднократни дози. В такива случаи е показано разпределяне на дневната доза в неколкостепенни приеми. В отделни случаи са били наблюдавани алергични реакции, които отзвучават след преустановяване на приема.

Предозиране

Дори при продължителен прием на високи дози (например над 12 таблетки дневно в продължение на 3 седмици) при хора досега не са били наблюдавани случаи на интоксикация. Може да се появи лека диария, която изчезва след преустановяване на приема, без да е необходимо предприемане на други терапевтични мерки.

Срок на годност


3 години.

Специални условия за съхранение

Да се съхранява при стайна температура на сухо място.

Данни за опаковката

Опаковка x 40, x 100, x 200, x 800 стомашно-устойчиви филм-таблетки.

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО	
Приложение към разрешение за употреба №	
616/18.12.01	

Допълнителна информация

Поради състава на препарата, първоначалното действие на Флогензим е насочено по-скоро към намаляване на едема, отколкото към намаляване на болката. Следователно, прилагането на лекарството не води до незабавно облекчение на болката при някои пациенти. Поради процесите на мобилизиране и отстраняване на активните вещества от възпалителното огнище понякога се получава увеличаване на болковата симптоматика, което налага понижаване на дозата.

За диабетици: Въглехидратите, съдържащи се в 1 таблетка, са около 0.015 хлебни единици.

Име и адрес на производителя

Mucos Pharma GmbH & Co., Malvenweg 2, 82538 Gertsried, Germany; <http://www.mucos.de>

Носител на решението за регистрация

Mucos Pharma CZ, Ltd., Průhonice 25243, Praha, Česká republika

Дата на последната редакция

Януари 2002 г.